RESOLUTION 2021-221

RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY AUTHORIZING THE ACCEPTANCE FOR A FEDERAL GRANT ADMINISTERED BY THE NEW JERSEY DEPARTMENT OF LAW & PUBLIC SAFETY FOR SFY21 BODY-WORN CAMERA GRANT PROGRAM FOR THE BARNEGAT TOWNSHIP POLICE DEPARTMENT

WHEREAS, in accordance with N.J.S.A 40A:14-118.3-5 the Township of Barnegat desires to accept the Federal grant funds from the New Jersey Department of Law & Public Safety in the amount of \$114,128.00, with a \$0.00 contribution match from the Township for the sub-award # 21-BWC-015 for the period of January 1, 2022 through December 31, 2025 to carry out the SFY21 Body-Worn Camera Grant Program; and

BE IT THEREFORE, RESOLVED by the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey that:

- 1. The Township of Barnegat does hereby acknowledge that the Barnegat Police Department is authorized to accept such a grant; and
- 2. The Township of Barnegat does hereby authorize to accept the sub-award #21-BWC-015 for \$114,128.00 with a \$0.00 contribution match from the Township; and
- 3. The Township of Barnegat recognizes and accepts that the Department may offer a lesser or greater amount and therefore, upon receipt of the grant agreement from the New Jersey Department of Law & Public Safety, does further authorize the execution of any such grant agreement; and also, upon receipt of the fully executed agreement from the Department, does further authorize the expenditure of funds pursuant to the terms of the agreement between the Township of Barnegat and the New Jersey Department of Law & Public Safety.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Mayor and Municipal Clerk, and that they or their successors in said titles, are authorized to sign the agreement and any other documents necessary in connection therewith:

BE IT FURTHER RESOLVED that a certified copy of this Resolution be distributed to the following:

- o The Honorable, Albert Bille, Mayor;
- Thomas Lombarski, CFO;
- o The Barnegat Police Department;
- The NJ Department of Law & Public Safety;

CERTIFICATION

I, Donna M. Manno, Municipal Clerk of the Township of Barnegat, County of Ocean State of New Jersey do hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the Township Committee at their meeting held in the Municipal Complex, 900 West Bay Avenue, Barnegat, NJ on the 6th day of July, 2021.

Donna M. Manno, RMC Municipal Clerk